
地域まちづくりに関する意識調査結果

～ 各地域自治区別データ編 ～

対象 ： 地域協議会委員

令和5年 ７月

宮崎市 地域振興部 地域コミュニティ課



１－１ 地域協議会に所属している年数

＜ 地域協議会に所属している年数（地域自治区別の割合） ＞

問 あなたは、地域協議会に通算で何期、務めていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
※１期の任用期間は２年間
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

１期～３期 ４期～６期 ７期～９期



１－2 地域自治区制度をどう捉えているか

＜ 地域自治区制度をどう捉えているか ＞

問 あなたは宮崎市の地域自治区制度（地域協議会や地域まちづくり推進委員会による住民主体のまちづくり）をどのようにお考えですか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。また、その理由について、あなたの考えを記入してください。
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

よい取組であると思う よい取組とは思わない 分からない



１－3（１） 地域自治区制度が地域に及ぼした効果

＜ ①「地域活動が盛んになった」と感じた人の割合 （地域自治区制度が地域に及ぼした効果） ＞

問 あなたは、地域自治区制度導入から１７年が経過した地域の状況について、どのように感じていますか。（※単位自治会の活動を除きます。）
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－3（2） 地域自治区制度が地域に及ぼした効果

＜ ②「 住民間の交流が促された」と感じた人の割合 （地域自治区制度が地域に及ぼした効果） ＞

問 あなたは、地域自治区制度導入から１７年が経過した地域の状況について、どのように感じていますか。（※単位自治会の活動を除きます。）
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－3（３） 地域自治区制度が地域に及ぼした効果

＜ ③「団体間の連携が図られた」と感じた人の割合 （地域自治区制度が地域に及ぼした効果） ＞

問 あなたは、地域自治区制度導入から１７年が経過した地域の状況について、どのように感じていますか。（※単位自治会の活動を除きます。）
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－3（４） 地域自治区制度が地域に及ぼした効果

＜ ④「地域への愛着が高まった」と感じた人の割合 （地域自治区制度が地域に及ぼした効果） ＞

●実数値（単位：人）

問 あなたは、地域自治区制度導入から１７年が経過した地域の状況について、どのように感じていますか。（※単位自治会の活動を除きます。）
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１ー3（５） 地域自治区制度が地域に及ぼした効果

＜ ⑤「地域課題に目が向くようになった」と感じた人の割合 （地域自治区制度が地域に及ぼした効果） ＞

問 あなたは、地域自治区制度導入から１７年が経過した地域の状況について、どのように感じていますか。（※単位自治会の活動を除きます。）
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－4 地域自治区の適切な範囲

＜ 地域自治区の適切な範囲 ＞

問 あなたは、地域課題の解決に向けて協議するにあたって、現在の地域自治区の範囲について、どのように感じますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。
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中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

現在の地域自治区の範囲がいい 中学校区程度の範囲がいい 小学校区程度の範囲がいい その他



１－5 地域協議会委員の地域団体等への所属の有無

＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

問 あなたは地域団体等に所属していますか。所属している場合、当てはまる番号全てに○をつけてください。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

自治会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

自治公民館組織

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

婦人会



＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

老人クラブ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

子ども会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

青少年育成協議会



＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

PTA

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

体育会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

社会福祉協議会



＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

民生委員・児童委員協議会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

消防団

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

商工会



＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

振興会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

地域まちづくり推進委員会

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

趣味サークルなど



＜ 地域まちづくり推進委員会以外の地域団体等への所属の有無 ＞※複数回答

※なお、「問７ 問 6の団体のうち、あなたが積極的に関わっている団体を最大２つ選んでください」については割愛。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

ボランティアサークル等

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

中央東

中央西

小戸

大宮

東大宮

大淀

大塚

檍

大塚台

生目台

小松台

赤江

本郷

木花

青島

住吉

生目

北

佐土原

田野

高岡

清武

その他

＜その他回答 ※主なものを掲載＞

・ＮＰＯ法人

・おやじ会

・花のまちづくり推進協議会

・交通安全協会（交番連絡協議会）

・まつり実行委員会

・子どもの習いごとの保護者団体

・子ども食堂

・地区戦没者遺族会

・地域少年補導員

・生涯学習推進協議会

・青少年指導委員

・青年部

・土地改良区（農地の多面的活動）

・農政推進委員

・保護司会 など



１－6 地域協議会の活動に関するやりがいの程度

＜ 地域協議会の活動に関するやりがいの程度 ＞

問 あなたは地域協議会の活動について、どの程度やりがいを感じていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また、その理由について、あなたの考えを記入してくだ

さい。
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

やりがいをとても感じる やりがいをやや感じる やりがいをあまり感じない やりがいを全く感じない



１－7（1） 地域協議会の構成状況

＜ 地域協議会の構成状況 （人数） ＞

問 あなたは地域協議会の構成の状況について、どのように感じますか。下記のア～エのそれぞれの項目について、当てはまるものに１つずつ○をつけてください。また、その理
由について、あなたの考えを記入してください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

ちょうどよい 多い 少ない



１－7（2） 地域協議会の構成状況

＜ 地域協議会の構成状況 （男女比） ＞

問 あなたは地域協議会の構成の状況について、どのように感じますか。下記のア～エのそれぞれの項目について、当てはまるものに１つずつ○をつけてください。また、その理
由について、あなたの考えを記入してください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

ちょうどよい 偏りがある



１－7（3） 地域協議会の構成状況

＜ 地域協議会の構成状況 （年齢層） ＞

問 あなたは地域協議会の構成の状況について、どのように感じますか。下記のア～エのそれぞれの項目について、当てはまるものに１つずつ○をつけてください。また、その理
由について、あなたの考えを記入してください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

ちょうどよい 偏りがある



１－7（4） 地域協議会の構成状況

＜ 地域協議会の構成状況 （構成団体） ＞

問 あなたは地域協議会の構成の状況について、どのように感じますか。下記のア～エのそれぞれの項目について、当てはまるものに１つずつ○をつけてください。また、その理
由について、あなたの考えを記入してください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

ちょうどよい 偏りがある



１－8 地域協議会での議論の状況

＜ 地域協議会での議論の状況 ＞

問 あなたが所属する地域協議会は、活発に協議が行われていると感じますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また、その理由について、あなたの考えを記入してく

ださい。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても活発である やや活発である あまり活発でない 全く活発でない



１－9 地域協議会の開催回数

＜ 地域協議会の開催回数 ＞

問 あなたは地域協議会の年間の開催回数は、適切と感じますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

適切である 回数が多い 回数が少ない



１－10 地域協議会で最も時間をかけている協議について

＜ 地域協議会で最も時間をかけている協議について ＞

問 あなたの所属する地域協議会で最も時間をかけている協議について、当てはまる番号１つに○をつけてください

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

地域課題の解決に向けた自主的協議 地域コミュニティ活動交付金事業の承認 行政からの求めに応じた協議

行政への意見書提出に係る協議 その他



１－11 地域協議会で最も時間をかけたい協議について

＜ 地域協議会で最も時間をかけたい協議について ＞

●実数値（単位：人）

問 あなたの所属する地域協議会で、あなたが最も時間をかけたい協議について、当てはまる番号１つに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

地域課題の解決に向けた自主的協議 地域コミュニティ活動交付金事業の承認 行政からの求めに応じた協議

行政への意見書提出に係る協議 その他



１－１2（１） 所属する地域協議会で感じていること

＜ 「地域団体等の意見集約や調整が図られている」と感じている人の割合 (所属する地域協議会で感じていること) ＞

問 あなたの所属する地域協議会についてどのように感じていますか。下記のア～オのそれぞれの項目について当てはまるものに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－１2（２） 所属する地域協議会で感じていること

＜ 「地域協議会の経験が地域での活動につながっている」と感じている人の割合 (所属する地域協議会で感じていること) ＞

問 あなたの所属する地域協議会についてどのように感じていますか。下記のア～オのそれぞれの項目について当てはまるものに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－１2（3） 所属する地域協議会で感じていること

＜ 「地域の意見を行政に届けることができている」と感じている人の割合 (所属する地域協議会で感じていること) ＞

問 あなたの所属する地域協議会についてどのように感じていますか。下記のア～オのそれぞれの項目について当てはまるものに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－１2（4） 所属する地域協議会で感じていること

＜ 「地域コミュニティ活動交付金事業の承認にあたり、活発に議論されている」と感じている人の割合 (所属する地域協議会で感じていること) ＞

問 あなたの所属する地域協議会についてどのように感じていますか。下記のア～オのそれぞれの項目について当てはまるものに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－１2（5） 所属する地域協議会で感じていること

＜ 「地域課題の解決に向けた協議の場となっている」と感じている人の割合 (所属する地域協議会で感じていること) ＞

問 あなたの所属する地域協議会についてどのように感じていますか。下記のア～オのそれぞれの項目について当てはまるものに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない



１－１3 地域協議会で協議した内容の情報共有について

＜ 地域協議会で協議した内容の情報共有について ＞

問 所属団体からの推薦を受けて選任されている委員の方にお尋ねします。地域協議会で、協議された内容等は、所属団体で情報共有されていますか。当てはまる番号１つに

○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

共有できている やや共有できている あまり共有できていない 全く共有できていない



１－１4 地域協議会における地域課題に関する議題の提案について

＜ 地域協議会における地域課題に関する議題の提案について ＞

●実数値（単位：人）

問 所属団体だけで解決できない地域課題を地域協議会で議論や提案を行ったことはありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

ある ない



１－１5 地域コミュニティ活動交付金の配分額について

＜ 地域コミュニティ活動交付金の配分額について ＞

問 地域自治区の特色を生かしたまちづくりを展開するため、その財源として、地域コミュニティ活動交付金が、地域自治区ごとに均等に配分される「均等割（３割）」と人口に応じ
て配分される「人口割（７割）」を基準に、地域まちづくり推進委員会に交付されていますが、あなたはその金額について、どのように感じますか。当てはまる番号１つに○をつけて
ください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

適当である 金額が多い 金額が少ない 分からない



１－１6 地域団体の活動状況について

＜ 地域団体の活動状況について ＞

問 あなたの地域自治区の地域まちづくり推進委員会や地域の各種団体の活動について、どのように感じていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

中央東 中央西 小戸 大宮 東大宮 大淀 大塚 檍 大塚台 生目台 小松台 赤江 本郷 木花 青島 住吉 生目 北 佐土原 田野 高岡 清武

活動が活発である 活動が不十分である なんともいえない



1-17 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度 ～CS分析～

＜CS分析について＞

※CS分析（顧客満足度分析）とは...

「Customer Satisfaction」の略称。「顧客満足」という意味で、

各種地域団体が行う活動・事業に対する「満足度」と「重要度」から

優先的改善項目を把握する手法のことである。

「満足度」および「重要度」を下記に記載する基準で点数化し、

項目ごとの平均点を算出し、散布図に整理した。

※CS分析点数化の基準

※グラフの見方（右図参照）

・ 各指標の重要度・満足度の平均点を点線で示し、その点線を境に４つのグループに分類している。

特に、灰色で示した箇所にプロットがある活動については、「重要度は高いが満足度が低い活動」となっており、今後取組むべき優先度が

比較的高い活動となることを示している。

問 あなたがお住まいの地域の地域まちづくり推進委員会や各種団体が行う別表活動・事業について、あなたが考える活動等の重要度および満足度をそれぞれの項目で当ては

まるところに○をつけてください

自治会、地域まちづくり推進委員会、

各種地域団体が行う活動・事業の重要度

自治会、地域まちづくり推進委員会、

各種地域団体が行う活動・事業の満足度

「重要である」・「やや重要である」 100点 「満足・十分である」・「やや満足である」 100点

「あまり重要でない」・「重要でない」 0点 「やや不満である」・「不満・不十分である」 0点

重要度：低い

満足度：高い

重要度：高い

満足度：高い

重要度：低い

満足度：低い

重要度：高い

満足度：低い

重要度平均点

満
足
度
平
均
点



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

中央東 中央西



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

小 戸 大 宮



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

東大宮 大 淀



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

大 塚 檍



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

大塚台 生目台



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

小松台 赤 江



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

本 郷 木 花



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

青 島 住 吉



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

生 目 北



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

佐土原 田 野



＜ 地域まちづくり推進委員会、地域の各種団体が行う活動・事業についての重要度、満足度（地域自治区別のＣＳ分析結果） ＞

高 岡 清 武



1-18 身近な地域課題に対応する「地域」と「行政」のあり方

＜ 身近な地域課題に対応する「地域」と「行政」のあり方 ＞

問 身近な地域課題について、地域で対応すべきか、地域と行政が協力して対応すべきか、行政が対応すべきか、次の活動について、あなたはどう対応すべきと考えますか。そ

れぞれ当てはまるところに○をつけてください。













1-19 地域まちづくりの課題について

＜ 地域まちづくりの課題について （※３つまで〇） ＞

問 あなたは、地域まちづくりにおいて、課題と感じていることはどのようなことですか。当てはまる番号に○（３つまで）をつけてください。






